                                   Motivationsschreiben

Hallo, mein Name ist Azima, ich bin 19 Jahre alt. Geboren und aufgewachsen bin ich in der Stadt Naryn, aber jetzt lebe ich in Bischkek. Kurz zu meiner Person: Ich spreche drei Sprachen - meine kirgisische Muttersprache, Russisch und Englisch. Ich tanze gerne und studiere an der Universität an der Fakultät für Wirtschaftswissenschaften mit dem Schwerpunkt Rechnungswesen. 
Ich bin sehr begeistert davon, am Au-pair-Programm Ihrer Familie teilzunehmen. Ich habe immer von der Möglichkeit geträumt, in Deutschland zu leben, die Kultur und die Sprache zu erleben und zur Entwicklung der Kinder beizutragen und ihnen zu helfen. Ich half meiner Tante mit ihren vier Kindern für zwei Jahre, die Betreuung von Kindern unterschiedlichen Alters von vier bis sechs Jahre alt. Ich liebe es, Zeit mit Kindern zu verbringen, indem ich lehrreiche und aktive Spiele spiele und ihnen bei ihren Studien helfe. Außerdem bin ich eine verantwortungsbewusste und geduldige Person, die sich leicht an neue Gegebenheiten anpassen kann und in der Lage ist, eine gemeinsame Sprache mit Menschen zu finden. 
Es ist kein Zufall, dass ich mich für Deutschland entschieden habe, ein Land mit einer reichen Geschichte, einer interessanten Kultur und einem hohen Bildungsniveau. Außerdem haben mich die deutsche Sprache und die deutschen Traditionen schon immer angezogen, und ich bin sicher, dass der Aufenthalt in einer deutschen Familie mir helfen wird, mich in dieses Umfeld zu vertiefen. 
Nach Abschluss des Programms plane ich, mein Studium fortzusetzen und eine Karriere als Buchhalterin in einem internationalen deutschen Unternehmen in meinem Heimatland aufzubauen. Die Erfahrung, in Deutschland zu leben, wird mir helfen, meinen Horizont zu erweitern, meine Sprachkenntnisse zu verbessern und wertvolle interkulturelle Kommunikationsfähigkeiten zu erwerben. 
Ich hoffe, nicht nur eine Helferin, sondern auch eine Freundin Ihrer Familie zu werden. Ich freue mich darauf, fröhliche Momente mit Ihnen zu teilen, neue Dinge zu lernen und zur Betreuung Ihrer Kinder beizutragen. 
Ich freue mich darauf, Sie kennen zu lernen!

Mit freundlichen Grüßen,  
Dosumbekova Azima

