                                 Motivationsschreiben
Hallo, mein Name ist Asan kyzy Aigerim. Ich bin 25 Jahre alt. Ich stamme aus der Stadt Talas. Aber ich bin in unserer Hauptstadt Bischkek aufgewachsen und lebe dort. Ich mag meine Stadt und die Menschen sehr, weil sie freundlich sind. Ich würde gerne bis ins hohe Alter hier leben. Auch meine Familie lebt hier. Wir haben 5 Personen in unserer Familie. Meine Mutter, Vater, zwei Brüder und ich bin das älteste der Kinder. 
    Ich bin als aktives Kind aufgewachsen. In der Schule ging ich in verschiedene Clubs, um meine Talente und Fähigkeiten zu entdecken. Es stellte sich heraus, dass ich Brettspiele wie Schach und Tennis mag. Ich lese auch gerne Bücher. 
         Ein Freund erzählte mir von Au-Pair. Und ich habe mich dafür interessiert, dass man nicht nur die Kulturen der Länder austauschen kann. 
Nämlich als echter Einwohner in Deutschland in einer Familie zu leben, wo ich unterstützt und geholfen werde, die deutsche Sprache zu lernen und die Kultur dieses Landes tief zu studieren. Es ist auch möglich, Erfahrungen in meinem Berufsleben zu sammeln. Ich bin Lehrerin. Deshalb habe ich mich sehr gefreut, dass es in der Familie Kinder geben wird. Ich liebe Kinder und verbringe gerne Zeit mit ihnen. Kinder sind für mich schon immer ein Teil meines Lebens gewesen. Ich habe genug Erfahrung in diesem Bereich. Zuerst in einer Familie, wo ich das älteste Kind war, das sich um meinen Bruder kümmerte. Dann habe ich 2 Jahre lang als Lehrerin in der Ausbildung gearbeitet. Bis zum heutigen Tag kümmere ich mich um die Kinder meiner Verwandten. 
Ein weiteres Hobby von mir ist das Kochen. Ich bin neu auf diesem Gebiet. Früher habe ich viel über richtige Ernährung gelernt. Und jetzt kann ich getrost sagen, dass es möglich ist, richtig und gleichzeitig lecker und gesund zu essen. Eine weitere kleine Tatsache über mich ist das Wandern. In der warmen Jahreszeit gehe ich gerne in der Stadt spazieren. 
   Nach dem Ende des Programms hoffe ich, mit einer tollen, erfüllenden Erfahrung in mein Land zurückzukehren. Und ich habe vor, meine Eindrücke und mein Wissen in unserem Land weiterzugeben, vor allem in meiner Lieblingsstadt Bishkek. 

Mit besten Grüßen
Asan kyzy Aigerim.
