                                  Motivationsschreiben

Liebe Gastfamilie,
mein Name ist Abai Kulushov, ich bin 25 Jahre alt und komme aus Bischkek, Kirgisistan. Ich habe eine fröhliche Familie mit zwei sportlichen, energiegeladenen jüngeren Brüdern und einer liebevollen Mutter, die uns gut erzogen hat. Mein Vater, der leider nicht mehr bei uns ist, war Soldat und hat mir von klein auf Disziplin beigebracht. In unserer Familie bin ich der ruhigste, aber auch derjenige, der für gute Stimmung sorgt und Verantwortung übernimmt.
Durch meine Rolle als ältester Bruder habe ich früh gelernt, mich um Kinder zu kümmern. Als meine Eltern viel arbeiteten, habe ich meine Brüder betreut, ihnen bei den Hausaufgaben geholfen, sie zur Schule begleitet und für sie gekocht. Auch meine Verwandten baten mich oft, auf ihre Kinder aufzupassen. Ich konnte immer schnell einen Zugang zu den Kindern finden – wir haben zusammen gespielt, gemalt, Spaziergänge gemacht, gegessen und uns unterhalten.
Meine Hobbys sind Sport, Training, Kreativität, Fotografie, Lesen, Sprachlernen, Spiele, Spaziergänge und Filme. Ich interessiere mich besonders für die deutsche Sprache und Kultur. Ich möchte in eine neue Umgebung eintauchen, neue Menschen kennenlernen und mich weiterentwickeln. Mein Ziel ist es, mein Deutsch deutlich zu verbessern, Verantwortung zu übernehmen und mich aktiv in das Familienleben einzubringen.
Das Au-Pair-Programm ist für mich eine große Chance, diese Ziele zu erreichen. Ich habe den Sprachkurs absolviert und freue mich darauf, in einer deutschen Familie zu leben und meine Erfahrungen zu erweitern. Ich bin ein ruhiger, offener und positiver Mensch. Ich kann bei der Hausarbeit helfen, kochen, Kinder betreuen und verfüge über einen Führerschein. Außerdem habe ich Grundkenntnisse in Erster Hilfe.
Nach dem Programm plane ich, eine Ausbildung im Bereich Pflege zu machen. Ich möchte herausfinden, ob Deutschland langfristig zu mir passt. Wenn ich mich gut integrieren kann und mich wohlfühle, würde ich gern in dieser Gesellschaft mitwirken, mich weiterbilden und einen sinnvollen Beitrag leisten.
Ich freue mich sehr darauf, ein Teil Ihrer Familie zu werden.

Mit freundlichen Grüßen
Abai Kulushov
